

# 南京金铂利口腔专家团:三地名医共话种植牙 all on 4技术帮助患者当天种植当天饮食

## 编者按

什么样的医生是患者最期待的医生?什么样的医生传承着医魂、引领时代健康?现代快报发起首届“2015南京好医生推荐榜”,旨在秉承医德、医术、服务三维标准,为市民眼中真正意义上的“好医生”点赞,传递爱的正能量。

本期推荐:南京金铂利口腔专家团

## 好医生名片



**文照雄教授**  
南京金铂利口腔韩国专家,主修国际牙科专业。原任韩国首尔国立医院口腔中心主任,被誉为韩国种植牙“圣手”。



**林佐文**  
南京金铂利口腔台湾专家。台湾首例种植牙手术实施者。



**阿里弗雷德**  
南京金铂利口腔意大利专家。意大利国立医院口腔学院副院长,曾创造5分钟快速种牙的纪录。

有很多优秀的医生一辈子行医,直到老掉牙都还奋战在医疗的第一线上。南京金铂利口腔的这三位医生,年纪虽然大,却不掉牙,因为他们本身就从事口腔种植牙的医疗工作。用他们的话说,自己都缺牙,怎么给别人种牙?

见习记者 孙倩雯 现代快报记者 金宁

## 三位专家,加起来超过200岁

林佐文74岁,阿里弗雷德65岁,文照雄62岁,在各自国家和地区的种植牙领域都享有盛名。因为是同一个时代的人物,又都有着在欧洲求学的经历,三人在很多年前就相互建立了联系。他们相互敬佩、相互鼓励,也一直分享种植牙的经验。这次,他们选择在南京进行一次聚会,共同庆祝韩国金铂利口腔成立30周年、金铂利南京分院成立1周年。他们不仅为南京市民带来了精彩的种植牙讲座,也会在南京金铂利口腔进行all on 4种植

技术的演示,并为大家带来了一些免费的种植体。

## all on 4种植如何帮助大面积缺牙患者

说起all on 4种植技术,很多人可能并没有太多的了解。相较于传统的种植技术而言,all on 4种植技术确实不太普及。然而,在专业的口腔种植领域,all on 4技术却是非常高端的存在。这种仅仅通过4颗种植体就能让半口牙齿缺失重获新生的技术,在全世界范围内已经让数以万计的缺牙人士获益。经过20年的革新和很多优秀牙医的共同努力,all on 4技术攻克了因为缺

牙时间过久或口腔疾病而导致牙槽骨萎缩的难题。即使经过上颌窦内提升和外提升等骨增量手段,仍然达不到传统种植牙对骨量基本要求的缺牙患者,种植牙的治疗周期也大大缩短。临床证明,all on 4种植技术,早就可以实现让缺牙者在种牙当天恢复饮食,不需要漫长的等待。此次,三位种植牙泰斗级人物,也要针对all on 4技术的革新进行研讨。

## all on 4与传统种植技术区别在哪

在全口无牙或者半口无牙(上颌或者下颌部位全部无牙)的情况

下,传统种植牙技术需要植入6-8颗种植体,才能达到对全口牙齿的承重受力要求,并且需要患者的牙槽骨达到一定要求才可以种植,而all on 4技术则可以忽视这些问题。将两颗前牙部位的种植体垂直植入牙槽骨内,两颗远中部位的种植体采取倾斜角度植入牙槽骨内,然后在种植体的基台上安装“拱形连桥”牙冠。这样,整个种植牙的受力就呈现出“拱形”的特征,即一点受力便会均匀地分布到整体,这在建筑力学上是最为稳固的形状。相较于传统种植牙的缓慢恢复,all on 4技术可以实现当天种牙,当天饮食。

## 活动链接

8月16日(本周日)上午,值韩国金铂利口腔30周年、南京金铂利分院成立1周年之际,特邀台湾种植专家林佐文、意大利种植专家阿里弗雷德、韩国种植专家文照雄共同开设all on 4种植技术大讲堂。

预约报名讲座并成功到达现场者,可获得由金铂利口腔免费提供的价值180元口腔CT检查、200元现金券(可用于金铂利口腔任何项目)并有机会现场抽取免费种植体。活动期间,韩国进口种植体原价6000元,特价4000元,限量抢购,参与讲座可再减200元。

咨询电话025-83928666。

# 乡间小屋飘出刺鼻气味 竟用工业松香拔鸭毛

## 江宁警方捣毁一黑作坊,作坊主一家三口将担刑责

一座乡间小屋,大白天无人进出,一到凌晨就散发刺鼻气味,还有噪音。南京江宁警方介入调查后发现,原来这里是一个用工业松香拔鸭毛的黑作坊。作坊主一家三口自产自销,将这些经有毒有害物质加工的鸭子卖向周边农贸市场。目前,这一家三口因涉嫌生产有毒有害食品被警方依法取保候审,他们将为自己的行为承担相应的刑事责任。

通讯员 江公宣 现代快报记者 陶维洲

## 乡间小屋凌晨飘出怪味

今年5月初,南京江宁上坊派出所社区民警在辖区一处村庄走访时,听到居民反映,每到凌晨三四点钟,总能听到狗叫声,影响大家休息,有时还会闻到一股刺鼻的气味。经过一番寻找,居民们发现

怪味来自附近一间农房。“这间农房很奇怪,大白天没人,一到凌晨就有动静,肯定在干不法勾当。”居民说。

得到这一线索后,上坊派出所立即展开调查。经过多日摸排,民警发

现每天凌晨都有3个人在此乡间小屋进进出出,将带毛的鸭子送到这里,带着拔毛后的光鸭离开。“这可能是一个用工业松香拔毛的黑作坊。”上坊派出所所长濮其华立即组织警力对该窝点进行查处。

## 竟然在用工业松香拔毛

5月15日凌晨3点左右,上坊派出所的十多名警力悄悄摸到了这处窝点。刚靠近,就闻到一股刺鼻气味。此时,小屋内亮着灯,还热气腾腾,看起来里面的人正忙碌着。民警随即冲进这处窝点,将正在拔鸭毛的沈某夫妇抓获,并缴获松香拔毛鸭20多只以及几十斤的工业用松香。

民警在现场看到,这里不仅脏乱差,而且一口大锅内融化成液体的松香正沸腾着,散发出一阵阵刺

鼻气味。面对民警,沈某夫妇认为,用松香拔鸭毛那是天经地义,不违法。“用工业松香拔鸭毛那可是法律明文禁止的。”濮其华告诉沈某夫妇。

在民警的工作下,沈某夫妇最终交代,他们在此用工业松香拔鸭毛,在附近农贸市场还有一个小摊位,已经做了一段时间了。同时,他们告诉民警,其实这处小作坊是自己的儿子小沈在经营。

到5点左右,小沈便进了小作

坊,守候的民警将他控制。经过审查,小沈交代了自己用松香对鸭子脱毛的经过。但他表示,自己并不知道用工业松香脱毛是违法的,只是看到别人这么干,自己也就这么干。据其交代,他每天能卖出20多只鸭子,主要是在附近农贸市场自产自销。

目前,警方经过鉴定,认定小沈所用的松香为工业用松香。小沈及其父母因涉嫌生产有毒有害食品被警方依法取保候审,缴获的脱毛鸭已被集中销毁。

# 电影《滚蛋吧!肿瘤君》未映先热 淋巴结无痛肿大 小心是淋巴瘤信号

这两天,改编自熊顿畅销漫画的同名电影《滚蛋吧!肿瘤君》未映先热,漫画家熊顿身患淋巴瘤,却以自己的抗癌经历创作出了坚强幽默的作品,感动了许多漫画迷和观众。昨天,现代快报记者了解到,淋巴瘤早期症状不容易察觉,和感冒相似,但如果中青年人出现无痛淋巴结肿大,或者不明原因的发烧、体重下降,可要小心了。

通讯员 钱钰玲 现代快报记者 吴怡

东南大学附属中大医院血液科主任医师丁家华介绍,淋巴瘤是原发于淋巴造血系统的恶性肿瘤,是近年来增长最快的一种癌症。临床上淋巴瘤的发病趋于年轻化,发病率也呈上升趋势,且男性多于女性。“目前为止接诊到最年轻的淋巴瘤患者只有24岁,是一个外地的小伙子,起初是反复发烧、日渐消瘦、食欲变差,后来到医院做淋巴结病理检查,发现是淋巴瘤。”丁家华说。

淋巴瘤的表现隐匿,不易察觉。丁家华表示,淋巴瘤的早期症状与感冒等类似,大部分患者颈部、腋窝或腹股沟出现淋巴结无痛肿胀。

“如果在一个月内出现上半身淋巴结无痛性肿大;浑身发冷、体

温增高(尤其是夜间);体重下降、没有胃口、没有力气、咳嗽、呼吸困难、皮肤发痒、扁桃体肿大、头疼等,需要特别警惕。”尤其是中青年人出现无痛淋巴结肿大或不明原因发热、盗汗、体重下降时,应及时去医院检查。

为什么会得淋巴瘤,这个发病原因至今不明,有传闻称和自身体质、心理状态、环境污染有关,但都尚未得到证实,还有研究表明淋巴瘤与人体免疫系统缺陷、病毒感染、放射线污染以及遗传因素有关。

目前最好的预防方法是定期体检,及时发现早期淋巴瘤对症治疗。除此之外,我们能做的就是注意劳逸结合,不要让身体长期过度疲劳,提高自身免疫力。